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Αρχιτεκτονικές αναμνήσεις από τις συναντήσεις στην Μέλισσα

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
Διακηρυγμένος στόχος της ‘Μέλισσας’ για τη δημιουργία της σειράς μικρών βιβλίων με τίτλο Συναντήσεις
ήταν η «διατήρηση της ανάμνησης» από τις τιμητικές εκδηλώσεις, οργανωμένες στο βιβλιοπωλείο της, για
«γνωστούς αρχιτέκτονες και αρχαιολόγους» που να έχουν ήδη δώσει «αξιόλογο ερευνητικό και συγγραφικό
έργο». 

Καθώς τα τελευταία χρόνια πολλαπλασιάζονται οι σχετικές εκδηλώσεις για την αρχιτεκτονική, με συνέδρια
και ημερίδες, δημοσιεύσεις και εκθέσεις, έπρεπε να βρεθεί το ιδιαίτερο στίγμα μιας τέτοιας σειράς. Γι’ αυτό
στις επιλογές που έγιναν, αρχικά ανάμεσα σε αρχιτέκτονες, μέτρησε ιδιαίτερα η απασχόληση κάθε τιμώμενου
σε τομείς παράλληλους αλλά έξω από το καθαυτό επάγγελμα. Έτσι δόθηκε έμφαση σε όσους διακρίθηκαν σε



τομείς, όπως η διδασκαλία, η συγγραφή και η έρευνα, που συνήθως δεν εξετάζονται αυτόνομα ή συνδυαστικά.

Από τη μια μεριά, κρίνοντας από τις πέντε ως τώρα τέτοιες εκδηλώσεις, και ίσως χάρις στον περιορισμένο
χώρο του βιβλιοπωλείου, η ατμόσφαιρα που επικρατούσε ήταν πάντα θερμή, οικογενειακή. Από την άλλη,
έπρεπε τα μικρά βιβλία, που θα συγκέντρωναν τους λόγους των ομιλητών, να εκφράσουν αντίστοιχα έναν
ανάλογα «οικείο» αέρα αμεσότητας και απλότητας.

Παρόλες τις διαφορές ανάμεσα στους τιμώμενους ή ίσως μάλιστα χάρις σε αυτές, στην πράξη η σειρά
κατάφερε να πετύχει τους στόχους της. Και οι Συναντήσεις έχουν ακόμα μέλλον μπροστά τους!
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Συνάντηση με τον Δημήτρη Φατούρο
Η έκδοση περιλαμβάνει τα κείμενα των: Ηλία Κωνσταντόπουλου, Κώστα Μωραϊτη, Λόη Παπαδόπουλου,
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Η έκδοση περιλαμβάνει τα κείμενα των: Στ. Σταυρίδη, Κ. Δεκαβάλλα, Δ. Κοκκινίδη, Α.Μ. Κωτσιόπουλου.

Συνάντηση με τον Μάνο Μπίρη
Η έκδοση περιλαμβάνει τα κείμενα των: Μ. Καρδαμίτση Αδάμη, Β. Δωροβίνη, Γ. Σαρηγιάννη, Ν. Καλογερά, Β.
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